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Ⅰ 問１ (１)(２)－51  (３)(４)－52  (５)(６)－14  (７)(８)－21 

     (９)(10)－19  (11)(12)－60   (13)(14)－35   (15)(16)－62 

          (17)(18)－46    (19)(20)－13   (21)(22)－66  (23)(24)－34 

(25)(26)－44    (27)(28)－37   (29)(30)－22  (31)(32)－25 

(33)(34)－16    (35)(36)－65   (37)(38)－17   (39)(40)－32 

(41)(42)－55 

問２ (43)－4 

問３  (44)－3 

問４ アップル 

問５ Ｃ－トルコ  Ｔ－ジョージア 

問６ 食用農作物との競合で食料不足が起こることや，農地開発のための森林伐採が進むこ

と。 

 

Ⅱ 問１  (45)(46)－18  (47)(48)－17    (49)(50)－39    (51)(52)－48 

          (53)(54)－12  (55)(56)－28  (57)(58)－24  (59)(60)－35 

(61)(62)－57  (63)(64)－51   (65)(66)－58    (67)(68)－43 

(69)(70)－20   (71)(72)－38  (73)(74)－15    (75)(76)－34 

(77)(78)－40    (79)(80)－25  (81)(82)－46   

問２  (83)－2 

問３  (84)－2 

問４ ハイサーグラフ 

問５ 製品の企画，開発，販売は行うが，製造は全て外注している企業。 

問６ ウォーターフットプリント 

 

Ⅲ 問１ (85)(86)－32    (87)(88)－54      (89)(90)－25     (91)(92)－12 

 (93)(94)－27    (95)(96)－22    (97)(98)－39     (99)(100)－29 

(101)(102)－37  (103)(104)－40   (105)(106)－57   (107)(108)－58 

(109)(110)－15    (111)(112)－26   (113)(114)－46   (115)(116)－19 

(117)(118)－17    (119)(120)－20    (121)(122)－44    

  問２ (123)－1 

  問３  (124)－3 

  問４ ガストアルバイター 

問５ 医薬品 

問６ 外国企業の撤退や移民労働者の流出で，景気の悪化，労働者の減少が懸念される。 


